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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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$25 - $50

796 

799 Art Nouveau style painted metal
marble top table.

$75 - $125

Oil painting signed E. Marza, 10 1/2
X 14", "Dip Minor".

797 

800 Pair of 19th century French chenets,
14 1/2".

$100 - $150

Oil painting signed E. Marza, 14" X
11", "First Dance".

801 Modern brass candelabrum. -
$100 - $200

$75 - $125

Lot # 802
802 Art Nouveau brass ceiling fixture with

four beaded shades.
$100 - $150

$75 - $100

803 Art Nouveau design carpet, approx.
6' X 9', "Tulips".

$300 - $500

798 Yellow art glass polar bear, 10".

804 Art Nouveau metal based floor lamp
with elaborate silk shade.

Lot # 805
805 Pair of black leather teak armchairs.

$150 - $300

$100 - $150

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com
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Tuesday, July 23th 2019

Cameo Brooch in a frame.
$15 - $25

$15 - $30

407 Continental porcelain figure of a lady
with dog.

$20 - $30

$10 - $20

408 Figure of standing lady with peacock.
$10 - $15

403 Art pottery wall plaque of a Dutch
woman, 5 1/2".

409 Pair of Scandanavian style plated
salad servers.

$15 - $30

$20 - $40

410 Sterling silver necklace and bracelet.
$15 - $25

401 

411 Four piece sterling silver condiment
set.

$50 - $75

404 Small art pottery pots- Walter Dexter.

412 Art pottery vase signed Grove, 3
1/2".

$10 - $30

$15 - $25

413 Gilt metal dresser case.
$10 - $15

Small lot of jewelry.

414 Pearl Necklace.
$25 - $50

402 

405 

415 Small tray of assorted silver jewelery.
$10 - $20

Pair of mother of pearl parisian opera
glasses.

416 Five glass paper weights.
$10 - $20

$40 - $60

Moorcroft art pottery dresser box.

417 Print after Maxfield Parrish,
"Daybreak".

$20 - $40

406 
$100 - $150

$10 - $20

424 Statue of Nefertiti.
$10 - $20

$10 - $20

425 Pair of framed copper wall art pieces.
$10 - $20

420 Cannister set.

426 Two figured lamps.
$25 - $50

$15 - $25

427 Porcelain and silver overlay teacups
saucers and dessert cups.

$10 - $20

418 

428 Teak finish desk with runoff.
$50 - $100

421 Chest of drawers.

429 Print by Susanne Gartlan, 1977,
"Dream State".

$10 - $20

$40 - $60

430 Brown leather chair and foot stool.
$40 - $60

Wood sculpture in frame.

431 oil on board, "Street Scene".
$10 - $15

419 

422 

432 Mid century Bentwood and leather
chair and stool.

$40 - $60

Lot of decorative literature.

433 Etching of a man and a woman,
#1/25, signature unknown.

$10 - $20

$50 - $100

Table lamp.

434 Lot of decorative literature.
$25 - $50

435 Robin Hopper pottery and others.
$40 - $60

423 Teak cabinet.

780 Oil painting signed E. Marza, 20" X
11", "Tango".

782 Art Nouveau porcelain Cafe au Lait
set with four demi-tasse.

$50 - $100

$100 - $200

783 Austrian pottery shallow jardiniere
decorated with acorns and goose, 10
1/2"

$75 - $125

Lot # 780

Lot # 784
784 Teak wall unit - bureau.

$250 - $500

781 

785 Lithograph signed Brigg (Sami),
"L'Ange Bleue".

$25 - $50

Acrylic on canvas signed Gabriel
Bonnati, "Comme un Silence".

$50 - $75

789 Oil painting of a standing woman.
$25 - $50

Limited edition print signed H.
Siebner numbered 15/100 dated '61,
"Guardian".

Lot # 787

790 Irredescent art glass vase signed O
& F dated 1987, 10".

$100 - $125

787 

790A Art Nouveau inlaid mahogany hall
chair.

$50 - $75

Framed miniature on ivory of Nudes
and Angel, 2 1/2" X 3".

791 Pair of spelter figurines.
$40 - $60

$100 - $200

792 Pair of low teak night tables.
$50 - $75

$50 - $75

793 Royal Dux Art Nouveau porcelain
figured shallow bowl, 16" x 12".

$100 - $150

788 Oil painting signed E. Marza, 7 1/2" X
5", "Feeling Right".

794 Two bent glass side tables.
$25 - $50

$40 - $60

795 Oil painting signed E. Marza, 11" X
14", "At the Table".

$75 - $125

786 



$100 - $150

Lot # 771
771 Art Nouveau designed frame by E.

Marza enclosing lithograph of Pan
with frog, 18" X 18".

$150 - $300

769 

772 Artist proof signed (Gordon) Smith,
dated '94, 18 1/2" X 13", "Lizianthus
II".

$50 - $75

Pate de Verre art glass covered
dresser vase, 6 1/2".

770 

773 Three oils on board signed Simon,
"Clowns".

$50 - $150

Pair of Art Nouveau metal framed
mirrors.

$50 - $75

774 Art Nouveau pottery figure of a semi -
nude woman in a cornucopia, #1400,
21" high.

776 Teak coffee table.
$50 - $75

$250 - $500

777 Art Nouveau metal jardiniere stand.
$50 - $75

Lot # 774

778 Acrylics on canvas signed Gabriel
Bonnati, "Red Haired Girl".

$50 - $75

775 

779 Oil painting signed E. Marza, 13" X
10", "Relaxing".

$50 - $100

Art glass bronze figured vase signed
E. Marza, 11 1/2".

$75 - $125

440 Oil on canvas, "Street Scene".
$10 - $20

Teak cabinet.

441 MacAskill photograph, "Surf at
Peggy's cove".

$10 - $20

$100 - $150

442 Mixed media on paper signed Fr.
Andre, 13 1/2" x 21", "Lady with Cat",
circa 1955/60.

$50 - $75

$100 - $200

443 Lot of art pottery.
$40 - $60

438 Copper horse and a pair of brass
candlesticks.

444 Crayon & pencil signed
A.Mansell,22" x 30","Portrait of Alan
Robertson- RAF Pilot".

$50 - $100

$40 - $60

445 Pendulum wall clock dated 6.6.25.
$50 - $75

436 

446 Billy Holiday framed Lithograph.
$10 - $15

439 Table lamp.

447 Sculpture of a moose.
$25 - $50

$20 - $40

448 Set of Denby Stoneware.
$25 - $50

Brown persian carpet.

437 

453 Black and white photograph signed
John Brett Cohen dated 1978, # 4/10

$25 - $50

450 

454 Armchair with red upholstery. -
$10 - $15

Roseville pitcher,vase,candlesticks.

455 Table lamp.
$25 - $50

$25 - $50

456 Teak end table.
$40 - $60

449 Teak table, sideboard and 3 chairs.

457 Table lamp with brass bottom.
$10 - $25

451 Lot of glassware , cups, red duck,
etc.

458 Teak and canvas wood holder.
$20 - $40

$25 - $50

459 Teak album shelves.
$10 - $20

$100 - $200

460 Framed embroidery of birds.
$10 - $15

452 Vintage feather boa, cape & scarf.

461 Goodmans Speakers.
$10 - $20

$25 - $50

462 MCM fibreglass chair.
$25 - $50

Lot # 449



467 Metal deco lamp.
$25 - $50

Figured dresser lamp.

468 Stone top circular table.
$25 - $50

$40 - $60

469 Pair black leather teak side chairs.
$40 - $60

$15 - $30

470 Teak floor lamp.
$10 - $25

465 Console radio.

471 Mixed media signed Paul Ygertua,
"Clown".

$10 - $25

$50 - $100

472 Box of antique lace.
$25 - $50

463 

473 Morris style rocking chair.
$50 - $100

466 Coffee and side table.

474 Leaf designed runner, approx 2'4" X
7'10".

$50 - $100

$20 - $40

475 Two Art Nouveau style wall lamps.
$30 - $60

Lady's vintage turquoise coloured
beaded top.

464 

479 Spelter figure of a young farmer, 20".
$50 - $100

Two stained glass panels.

Lot # 477

480 Two decorative Art glass vases.
$40 - $60

477 

480A Green art glass vase with figured
top.

$30 - $50

Brass vintage studio lamp with green
glass shade, 17 1/2".

481 Mahogany octagonal parlour table.
$40 - $60

$75 - $150

482 Large brazillian cowhide rug.
$75 - $125

$10 - $20

483 Brown leather office chair and stool
$40 - $60

478 Teak nest of tables.

484 Silkscreen after Landori, 13 1/2" x 33
1/2", "Untitled- Abstract figures".

$50 - $75

$40 - $60

485 TIffany style floor lamp.
$25 - $50

476 

754 Ercol loveseat and matching
armchair.

$200 - $400

752 

Lot # 755
755 Art nouveau metal figured table lamp

with two grape lamps, 28 1/2", "Lulli".
$300 - $500

Oil on canvas att. to Kit Barker, 20" x
40", "Camaraque III".

753 

756 Art Nouveau metal 2 tier jardiniere
stand.

$75 - $125

Abstract painting - illegibly signed.

757 Framed print after Tarkay, "Lady in
Red Chair".

$75 - $125

$40 - $60

758 Pate de Verre glass vase signed La
Rochere, 10 7/8".

$75 - $125

$50 - $75

Lot # 754

759 

762 Green art glass atomizer and
perfume bottle.

$50 - $75

Loetz style art glass vase, 3 1/2".

760 

763 Art Nouveau Royal Dux porcelain
female figured pin tray.

$75 - $125

Steuben style blue aurene glass
atomizer, 9 1/2".

764 Pate de Verre glass vase signed La
Rochere, 10 3/4".

$75 - $125

$100 - $150

765 Bronze horse figured cigar cutter, 6".
$50 - $100

$30 - $50

766 Art Nouveau style mirror.
$20 - $40

Lot # 761

767 19th. century decorated cranberry
glass covered urn, 15".

$20 - $30

761 Art Nouveau Royal Doulton pottery
vase signed WB (Winnie Bowstead),
11 1/4".

768 Art Nouveau figured inkwell, 8 3/4".
$75 - $125

$200 - $400



746 Art Nouveau metal figured table lamp
33", after Aug Moreau, "Reigne des
Pres".

$400 - $600

Lot # 746

748 "Tiffany" style bronze and art glass
table lamp, shade 16 1/2".

$300 - $500

747 Nest of three Modern designed
tables.

749 Art Nouveau cabinet.
$50 - $75

$100 - $150

750 Large cloisonne vase decorated with
dragons, 15 1/2".

$75 - $125

Lot # 747

751 Art Nouveau oak 4 tiered jardiniere
stand.

$75 - $125

Lot # 748

Art Nouveau style tapestry.

Lot # 487

490 Persian carpet, red and multi colors
$150 - $200

487 

491 Two hat boxes with silver scarf and
headbag.

$10 - $25

Pair of figured gilt decorated table
lamps- extra shade, overall 28".

492 Two tier maple coffee table.
$25 - $50

$100 - $200

493 Teak cheese server.
$10 - $15

$20 - $40

494 Brass vase.
$75 - $100

488 Carved wooden model sailboat.

495 Ceramic figure group signed Leclerc.
$10 - $25

$50 - $100

496 Cotswoles pottery.
$10 - $25

486 

497 Red drop leaf table with chrome
highlights and two chairs.

$25 - $50

489 Teak credenza.

498 Art Nouveau style tapestry.
$75 - $125

$100 - $150

Part set of china, with gravy boat,
plates, etc.

$25 - $50

$25 - $50

505 Art deco vase, peach colour.
$75 - $125

$10 - $25

506 Loetz style vase decorated by E.
Marza.

$50 - $75

501 Muff purse.

507 Print signed Siebner, "Women
breeding better men".

$25 - $75

$25 - $50

508 Modern dining table.
$50 - $75

499 

509 Three art deco plates. -
$50 - $75

502 Green vinyl chair.

510 Teak coffee table with matching step
end tables.

$50 - $75

$10 - $25

511 Art nouveau curtain rods. -
$50 - $75

Two mixed media, unknown
signature, "Man on Zebra".

512 Pair of wrought iron chairs with white
leather seats.

$50 - $75

500 

503 

513 Framed limited edition print signed
H________ numbered 57/100.

$50 - $75

Metal deco lamp with flower shades.

514 Wooden bound trunk.
$25 - $50

$50 - $75

Sofa, chair, loveseat and ottoman.

515 Mixed media of a woman in a frame.
-

$10 - $20

504 



519 Mahogany settee.
$75 - $100

Coloured print after Harrison Fisher,
"Lost".

Lot # 517

520 Set of leather seated stools.
$75 - $100

517 

521 Metal cookware.
$15 - $25

Two coloured prints sgnd.H. Siebner
numb.64/100, 26" X 10" "Guardian" &
"Shame".

522 Oak chest with copper bonding.
$75 - $100

$100 - $150

523 Oak side chairs.
$25 - $50

$15 - $30

524 Rose coloured wicker chair &
hamper.

$50 - $75

518 Stained glass swag lamp.

525 Marble glass top table with
hexagonal base.

$75 - $125

$25 - $50

526 Vase.
$25 - $50

516 

532 Art Nouveau style tapestry.
$20 - $40

$25 - $50

535 Metal art sculpture wall light. -
$10 - $20

$50 - $75

536 Maple ornate vanity, headboard and
chest of drawers.

$50 - $100

529 Granite top steel table by Peter
Gardew and another table.

537 Oil on canvas signed Janeen Hartley,
"Paris in November".

$150 - $250

$150 - $200

538 Black and White photograph Signed
John Brett Cohen dated 1982 with
dedication.

$15 - $30

527 

539 Oil painting sig. Naomi Cairns, 36"
X48", "Still Life of an onion".

$75 - $125

530 Melmac dish set.

540 Antique painted 3/4 size bedstead
with rails.

$25 - $50

$25 - $50

541 Two Tiffany style hanging lamps.
$50 - $75

Statue of a woman with children.

542 Marble top chest of drawers.
$50 - $75

528 

531 

543 Etching signed David Bumbeck,
1980, "Kasmir".

$15 - $25

Oak circular coffee table.

544 Oil on board signed Hancock, "Girl
with Violin".

$25 - $50

$50 - $75

Cranberry glass table lamp with
lustre drops.

737 Art Nouveau metal figured lamp after
A.de Ranieri, 42", "Fee Aux
Roseaux"

739 Arts and crafts partners desk.
$75 - $125

$500 - $750

740 Art Nouveau inlaid walnut open
armchair.

$50 - $100

Lot # 737

Lot # 741
741 Carpet by Stickley Designer Rugs.

$500 - $750

738 

742 Art Deco hall mirror.
$25 - $50

Good quality stone desk set.
$50 - $75

Lot # 744
744 Art Nouveau art metal lamp of a

cherub on a stand playing a violin on
a base, 27", "La Danse"

$200 - $400

$75 - $125

745 Mahogany cabinet.
$20 - $40

743 Oil painting by E. Marza in Art
Nouveau frame, 12" X 9 1/2", "Late
Dance".



$75 - $125

Bretby pottery Art Nouveau
jardiniere.

718 

Lot # 721
721 Ercol loveseat and matching chair

with stool.
$200 - $400

Art Nouveau two tiered table.

722 Oil painting signed E. Marza, 35" X
10", "Tango".

$50 - $100

$40 - $60

723 Art Nouveau gilded dresser box.
$25 - $50

$20 - $40

724 Bronze ashtray - Man smoking pipe,
7 1/2".

$50 - $75

719 Oil on board signed Louis Valder, 18
1/2" X 12", "Still Life-Trout".

725 Mother of pearl opera glasses.
$25 - $50

$30 - $50

726 Lennox silver over-laid porcelain Art
Nouveau Demi-Tasse and saucer.

$50 - $75

717 

727 Art Nouveau hallmarked silver buckle
$75 - $100

720 Oil painting signed E. Marza, 9" X 12
1/2", "Family Huddle". 730A Art Nouveau picture frame.

$20 - $40

Haganeur figure of a native with a
bowl, 3 1/2".

729 

731 Gilded metal figure of a reclining
nude woman, 3 3/4".

$30 - $50

Art Nouveau hat pin, button hook, &
tweezers.

732 Nest of three modern designed
tables.

$100 - $150

$50 - $75

733 Art Nouveau pottery jardiniere stand.
$50 - $75

$100 - $150

734 Pair of brass sea serpent antique and
irons.

$20 - $40

730 Art Nouveau Sterling silver hand
mirror, 10".

735 Pair of Art Nouveau painted pewter
candlesticks, 11 1/2".

$75 - $125

$75 - $125

736 Art Nouveau pottery female figured
pin tray.

$75 - $125

728 

$10 - $15

$50 - $75

551 Reproduction section from Bayeaux
tapestry.

$100 - $200

$10 - $15

552 Stained glass orca door.
$75 - $125

547 Chest of drawers.

553 Circular teak table.
$50 - $75

$50 - $75

554 Teak chair.
$15 - $25

545 

555 Teak dining chair.
$15 - $25

548 Teak bed frame.

556 Moser glass
$50 - $75

$50 - $75

557 Coloured engraving signed H.H.Felix,
"Woman with Lamb".

$25 - $50

Ceramic and metal black lamp.

558 Decorative art glass panel signed
Rick Silas.

$25 - $50

546 

549 

559 Glass door bookcase.
$75 - $125

Tub chair with pink cover.

560 Limited silkscreen print signed F.
Jergensen, 15 1/2" X 21", untitled.

$50 - $100

$10 - $15

Stained glass panel. -

561 Lithograph signed Flemming
Jorgensen dated '65 numbered 2/15,
"Changing Fields".

$50 - $75
562 Maple rocker.

$25 - $50

550 Tea set, "Sudlow's" gold and white.

Wedgwood blue Jasper Ware bowl,
diameter 7 3/4".

$15 - $30

$10 - $20

569 Dutch Gouda style pitcher.
$25 - $50

$25 - $50

570 Pair of painted glass vases and cov.
bowl.

$75 - $100

565 Lot of table linen.

571 Art pottery plate & pot- Walter
Dexter.

$25 - $50

$25 - $50

572 Art deco style dresser frame.
$40 - $60

563 

573 Colored lithograph poster print-Joan
Miro, "Le Lizard aux plumes d'or".

$50 - $75

566 Tall book shelf.

574 Acrylic dry brush on paper by Geoff
Markovich, "Once a Place in Time".

$10 - $20

$100 - $150

575 Water colour signed Ferg, "Nudes".
$50 - $75

Oil on canvas signed Riegl, "The Old
Red Dress".

576 Susie Cooper china part tea set.
$25 - $50

564 

567 

577 Art and craft dresser.
$100 - $150

Pair of prints after Red Skelton,
"Clowns", one signed.

578 Hanging lamp. -
$75 - $125

$25 - $50

Royal crown derby plates and other
glassware and ceramics.

579 Royal ALbert part set, "Tea Rose".
$25 - $50

568 



585 Set of four oak side chairs.
$25 - $50

$100 - $150

586 Artist proof, "Man of the year".
$10 - $20

$75 - $125

587 Hand painted print signed A Munting,
"Amsterdam 1702".

$10 - $20

582 Art glass flower vase. -

588 Mirrorwed front wardrobe.
$75 - $100

$20 - $40

589 Ltd. Engraving, 1/5 sig. Z Binzamber
1994, "Nebuchadnezzars
Inscription".

$75 - $100

580 

590 Art pottery pitcher.
$15 - $20

583 Six art pottery plates- David
Toresdahl + Wayne Ngan , etc

591 Quimper style ceramic casserole
dish.

$10 - $15

$15 - $25

592 Pair of pottery dancers, 6 1/2",
possibly Max Dealry & Rene
Bertrand.

$75 - $125

Art Nouveau bronze hand mirror, 12
1/2".

593 Two pairs of gold painted metal ship
decorated book ends.

$15 - $30

581 

584 

594 Carnival glass tumblers, approx 30.
$25 - $50

Lot of perfume bottles with contents -

595 Lot of Art books. -
$20 - $40

$20 - $40

Marble base pedestal glass dining
table.

600 Side chair.
$15 - $20

Pair of Danish teak veneer shelves.

601 Rideau plate tea and coffee service.
$25 - $50

$100 - $150

602 Chest of drawers.
$50 - $100

$25 - $50

Lot # 603
603 Art Nouveau metal figured table lamp

with three tulip bulbs, 29".
$150 - $300

598 Ceramic cherub. -

604 Bust of a woman.
$20 - $40

$50 - $75

605 Brass floor lamp with glass shade.
$50 - $75

596 

606 Art Nouveau curtains. -
$75 - $100

599 Pair of oak finished end tables.

607 Print of dogs (urinating).
$10 - $15

$25 - $50

608 Art Nouveau style tapestry.
$75 - $100

Etching signed Klaus Brill, "In the
Tree".

597 

$40 - $60

English ceramic jug.

690 

693 Bisque figure group of two children,
dog and cart.

$10 - $15

Art Nouveau B & H metal letter
holder.

694 Art pottery pot- Walter Dexter.
$40 - $60

$40 - $60

Lot # 695
695 Asian style carpet, approx. 9' x 12'.

$250 - $500

$15 - $30

696 Gouache signed R. Prousse, '75
"Midway".

$50 - $75

691 Art nouveau impressed copper -
wrapped hand mirror, 10".

697 Art Nouveau style mirror.
$40 - $60

$50 - $75

698 Lot of Ernest Marza designed wall
tiles.

$20 - $40

689 

699 Ruffled glass epergne.
$15 - $30

692 Art pottery pot- Walter Dexter.

Asian rug, approx. 4' x 6'.
$50 - $100

$25 - $50

706 Four oak chairs with carved backs.
$25 - $50

$50 - $100

707 Inlaid wardrobe.
$50 - $100

702 Lady's silk vintage over dress- circa
1920, with photograph.

708 Asian silk on cotton small rug, 4'2" X
1'6".

$50 - $100

$50 - $75

709 Oil on canvas, indistincly signed,
Abstract.

$50 - $75

700 

710 Pottery vase with floral design.
$20 - $40

703 Lot of books: Art Nouveau.

711 Leaded glass decorative Nouveau
style door enhancement.

$50 - $75

$50 - $100

712 Pair of iron pedestal jardiniers.
$75 - $125

Mirror back sideboard.

713 6 Royal Crown Derby plates.
$25 - $50

701 

704 

714 Art Nouveau styled Royal Winton
pitcher, 14 1/2".

$50 - $75

Teak coffee table.

715 Oil on canvas attributed to Maureen
Marshall, "Girl".

$10 - $20

$50 - $75

Pair of silver plated candelabras.

716 Oak sideboard with mirror back.
$100 - $150

705 



673 Three Art Nouveau pottery vases
encrusted with fruit , tallest one is 11
3/4".

$50 - $100

Watercolour signed C.E. Smith, 15" x
20", "A Vase of Trilliums".

Lot # 671

674 Bakelite clock.
$25 - $50

671 

675 Milk glass lustre.
$15 - $30

Oil on canvas signed Matera 2000,
15" X 18", La Besa Building - Buenos
Aires.

676 Inlaid oak sideboard.
$150 - $250

$100 - $200

677 Limited print signed Barry Herbert
1977, "Open Door".

$25 - $50

$50 - $100

678 Pair of Art Deco stone bookends.
$10 - $15

672 Edwardian marble mantle clock with
key.

679 Lot of Marza designed wall plaques.
$20 - $40

$25 - $50

680 Lot of Ernest Marza designed wall
plaques.

$20 - $40

670 

$20 - $40

Lot of Ernest Marza designed wall
tiles.

680B 

682 Lot of Ernest Marza designed wall
plaques.

$20 - $40

Three pieces of Art Nouveau
brassware.

683 Lot of Art books; Art Deco and other
subjects.

$20 - $40

$20 - $40

684 Lot of decorative literature.
$50 - $75

$20 - $40

685 Pair of Danish teak veneer shelves.
$50 - $100

680C Lot of Ernest Marza designed wall
tiles.

686 Pair of Sterling candlesticks, 5 1/2".
$40 - $60

$20 - $40

Lot # 687
687 Moorcroft art pottery vase, 9", "Irisis".

$200 - $300

680A 

688 Two Art glass scent bottles.
$20 - $40

681 Lot of Ernest Marza designed wall
plaques. $50 - $100

Two pairs of gold painted metal book
ends.

610 

611 Gibbard hall table.
$50 - $75

Art Nouveau styled wooden dresser
box.

612 Brass floor lamp with glass shade.
$25 - $50

$25 - $50

Lot # 613
613 Art metal figure stand 20", "Black

smith".
$100 - $200

$15 - $30

614 Art Nouveau style plaster dresser
box.

$20 - $40

610A Pair of hanging lamps.

615 Pair of marble pedestals.
$50 - $100

$25 - $50

616 Oili on board signed C. Rudolph
1987, "Squirell and Jay".

$40 - $60

609 

617 Lot of table covers, tie backs, etc.
$20 - $40

610B Large iron headboard with attached
night stands. $50 - $100

Three piece living room suite; couch
and two chairs.

619 

622 Ottoman.
$25 - $50

Modern Arts & Crafts rug, 5' X 7'6".

Lot # 623
623 Art Nouveau metal figured table lamp

signed Grisard, with two shades, 27"
"Elegance".

$300 - $500

$40 - $60

624 Pair of Dante style chairs.
$25 - $50

$50 - $100

625 Lot of books; Impressionism, Arts &
Crafts and Symbolists.

$15 - $30

620 Art Nouveau figure playing the lute
13",

626 Teak end table.
$15 - $30

$75 - $125

627 Belle Fiore china part tea service.
$100 - $200

618 

628 Circular Danish teak dining table.
$50 - $100

621 Pair of Art Deco walnut lamp tables.



$50 - $75

631 3 pc. Art Nouveau style coffee
service signed Mara.

$50 - $100

629 

632 W.A. Pickard Art Nouveau porcelain
3 piece tea set.

$50 - $100

Pair of teak side chairs by Farstrup.

Lot # 630

Lot # 633
633 Teak buffet and hutch.

$150 - $300

630 

634 Set of 3 Ercol armchairs.
$50 - $100

French Art Deco figure style marble
light up base statue.

$125 - $175

$50 - $75

Set of 3 Ercol Windsor style chairs.

636 

639 Lebanese table cover.
$40 - $60

Art Nouveau style pottery figure
signed Pierrotti, 14".

640 Cast crystal and copper sculpture by
Daniel Clayman, "Sporan".

$100 - $200

$100 - $150

641 Etched art plate on a stand.
$50 - $75

$50 - $100

642 Art Deco "Tango" tray.
$15 - $30

637 Teak side table.

643 Austin Productions 1988 David
Fisher figure, 27", "Bolero".

$50 - $100

$40 - $60

644 Pair modern designed brass
bookends signed I.(Itzik) Benshalon,
16".

$50 - $100

635 

645 Glass top dining table and 5 chairs.
$50 - $150

638 UK Dream, acoustic electric base.

$50 - $150

649 Firescreen with framed print.
$15 - $30

Lot # 646

650 Pair of framed signed coloured
engravings, "Venetian Scenes".

$10 - $20

647 

651 Carved cane backed chair.
$30 - $50

Brown and white striped room size
rug.

652 Asian rug, approximately 3' x 5'.
$50 - $75

$100 - $150

653 Bulova gold filled Art Deco
wristwatch with original case.

$50 - $75

646 Small green decorative rug from Myf
Pavelik studio.

654 George Jensen style cake slice and a
pair of salad servers.

$40 - $60

648 Air brush picture signed Harris, 17
1/2" x 15 1/4", "Stepple Chase".

655 Middle Eastern chased silver
cigarette case.

$25 - $50

$50 - $75

Birmingham silver button hook and
shoe horn in case- c.1902.

660A Lot including Satsuma bowl and
hardstone items.

$20 - $40

$50 - $75

661 Pair of indian brass tumblers.
$10 - $15

$50 - $75

662 Pair of miniatures in pierced brass
frames.

$25 - $50

658 Lalique style perfume bottle.

663 Limited edition 84/85 Botanical print.
$25 - $50

$10 - $20

664 Pair of porcelain table lamps.
$25 - $50

656 

665 American arts & crafts mantel clock.
$20 - $40

659 Decorative perfume bottle.

666 3 pc. set silver plated table set by E.
Dragsted - Denmark, 5 1/4 h.

$25 - $50

$15 - $25

667 Oak mirror back sideboard.
$50 - $100

Art Nouveau silver plated belt with
female decoration, 28 1/2".

668 Bokhara carpet approx. 7' x 9'.
$150 - $300

657 

660 

669 Oil on board signed Hancock, "Good
Time Band".

$50 - $100

Birks Ryrie sterling silver six slice
toast rack.

$40 - $60


